

Шефы на ЗИЛе

ПРОШЕЛ год со дня подписания договора о творческом сотрудничестве между Московским театром сатиры и автомобильным заводом имени Лихачева. За это время установилась тесная дружба между этими двумя коллективами: зиловцы постоянно бывают на премьерах театра. Режиссеры и артисты проводят занятия в университете культуры завода.

Неоднократно шефы выступали в обеденный перерыв перед рабочими.

НА ДНЯХ на ЗИЛе был большой праздник: в гости к автомобилестроителям столицы приехали шефы — в головщину творческого сотрудничества.

В большом концерте приняли участие мастера Театра сатиры — В. Васильев, А. Папайов, З. Зелинская, Н. Занинина, А. Миронов, С. Мишутин, Г. Менглет и другие.